

巴黎奥运会中国体育代表团成立

新华社北京7月13日电(记者王春燕、胡佳丽)13日,巴黎奥运会中国体育代表团在北京成立,代表团总人数为716人,其中运动员405人。

据国家体育总局副局长周进强介绍,405名运动员中包括男运动员136人、女运动员269人,运动员平均年龄25岁,年龄最大的是37岁的田径运动员刘虹,年龄最小的是11岁的滑板运动员郑好好。

巴黎奥运会共设32个大项45个分项329个小项。中国体育代表团将参加30个大项42个分项236个小项的比赛,参赛大项、分项、小项数占奥运会设项比例均

超过上届。在巴黎奥运会小项总数较东京奥运会减少10个的情况下,中国体育代表团参赛小项数增加了11个,是境外参赛小项数最多的一届奥运会。

参赛运动员中共有42名奥运冠军,其中乒乓球运动员马龙曾连续获得三届奥运会冠军,共夺得5枚奥运金牌。奥运参赛经历方面,182人曾参加过奥运会,177人参加过东京奥运会,223人将首次亮相奥运会。田径运动员刘虹、李玲和孔立姣都将踏上自己的第五次奥运征程。

参赛阵容中共有26名少数民族运动员,来自蒙古族、回族、藏族、维吾尔族、苗

族、壮族、朝鲜族、满族、侗族、白族、土家族、哈萨克族等12个民族。

面对自己的第二次奥运之旅,跳水运动员王宗源表示,过去的三年自己变化很大,从一个毛头小子慢慢地成熟为“老王”,心态更加沉着冷静,克服困难的能力也越来越强。

“巴黎奥运会面临的困难可能就是自己,战胜自己就相当于战胜了对手。”王宗源说。

中国体操队教练滕海滨表示,中国男子体操队目前以模拟赛场、调整状态为主要训练目标。“希望在奥运会的赛场上展现出中国体操队的风采,力争超过上届的

水平。男子团体比赛将产生体操项目的第一块金牌,既能展现体操队的团结一心,也是中国体操整体实力的体现,因此这块金牌也是整个体操队最看重的,也是目标之一。”

中国举重队领队王欣表示,在巴黎奥运周期,由于举重项目赛制调整,人员减少、级别减少,中国举重队只能派3名男子运动员和3名女子运动员出战,但队伍要用王者霸气在巴黎赛场上展现中国力量。

中国体育代表团的311名工作人员中,有外籍工作人员42名,分别来自塞尔维亚、西班牙、意大利等17个国家和地区,外籍教练员为34人。

扎实践行“两个坚持、三个转变” 抓实抓细防汛备汛各项工作

(上接第一版)各级各部门必须深入学习贯彻,坚决贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神,全面落实党中央决策部署和省市县委工作安排,巩固拓展主题教育成果,深入开展党纪学习教育,扎实开展“两个坚持、三个转变”,强化底线思维、极限思维,时刻绷紧防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾这根弦,以“时时放心不下”的责任感,抓实抓细防汛备汛各项工作,全力保障人民群众生命财产安全。

会议强调,要精准研判预警,实行24小时联合动态会商,完善直达基层防汛责任人的临灾预警“叫应”机制,牢牢把握工作主动权。要突出防范重点,对河道堤防等关键部位和重要基础设施进行全方位、拉网式排查,做到全覆盖、零遗漏、无盲区、无盲区。要强化应急演练,认真落实《河北省防汛避险人

员转移条例》,做实做细防汛避险转移预案和应急预案,强化桌面推演和实战演练,确保遇有突发汛情能够快速反应、有效防范。要狠抓末端落实,严格落实“人头对人头”工作机制,切实把各项责任和措施落实到每个环节、每个岗位、每个人员,全面打通工作落实的“最后一公里”。

会议研究了《关于健全新时代志愿服务体系加快“志愿唐山”建设的实施意见》,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于志愿服务的重要指示批示精神,把握新时代新征程对志愿服务的新要求,建好用好市志愿服务积分回馈新平台,强化组织动员、服务供给、氛围营造、政策支持,在全社会广泛弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿精神,铸就“英雄城市·大爱唐山”品牌。

会议还研究了其他事项。

全市国资国企高质量发展动力足

(上接第一版)二是央企子公司落户数量考核全省第一。抢抓北京非首都功能疏解机遇,坚持专班推进、双周调度、协同发力,精准对接服务央企,全力促进央企子公司落户唐山,打造出“从外迁入、扎根唐山”良好局面。三是扩大有效投资拉动项目建设。制定《关于监管企业扩大有效投资的指导意见》等四个一批,鼓励企业抓投资、上项目、扩内需,城发集团交大园项目竣工达效,交发集团城市驿站、轨道交通项目加快推进,能源集团充电桩、换电站项目加快建设。

坚持系统思维,持之以恒纵深推进国企改革

巩固提升国企改革三年行动成果成效,谋划推进新一轮国企改革深化提升行动,持续补短板、强弱项,以更大力度建设现代新国企。一是强化职

业经理建设,打造职业经理人国家标准宣贯与实训(华北)基地。持续深化“三项制度”改革,充分发挥我市职业经理人“试点”优势,进一步加强职业经理人建设,为我市经济社会发展提供人才智力支撑。二是盘活闲置资产,提高国资运营效率。加快推进监管企业闲置土地盘活利用,进一步提高国有资本配置效率。三是聚力整合重组,调整优化国资布局结构。推动国资委出资小、弱企业整合重组,归并同类业务、聚合同质资产,进一步优化国有资本配置,帮助企业做强主业、做大做强,呈现出“优势互补、共赢发展”的良好势头。

2024年是深入实施国有企业改革深化提升行动的关键一年。市国资委以推进国企改革深化提升行动为主线,全力打造“担当、效益、转型、活力、平安、品牌”六个国企,加快推进全市国资国企高质量发展上突围。

持续优化政治生态 聚力推进高质量发展

(上接第一版)严明纪律规矩、筑牢思想防线,持续推动党纪学习教育内化于心外化于行。习近平总书记强调,“党的纪律是管党治党的‘戒尺’,也是党员、干部约束自身行为的标准和遵循。我们必须持续深化党纪学习教育,严格执行“六项纪律”,自觉用党规党纪校正思想和行动,教育引导党员干部自觉把遵规守纪刻印在心,真正做到“知行”更“知止”。

坚持守正创新、聚力突破提升,全力加快资源型城区高质量绿色转型发展。完整准确全面贯彻新发展理念,抢抓国家发改委《支持唐山高质量发展总体方案》政策机遇,深入实施创新活区战略,大力培育和发展新兴产业,持续优化营商环境,因地制宜发展新质生产力。扎实打好污染防治攻坚战,推动生

态环境持续改善。提速城市更新步伐,推进乡村全面振兴,加快补齐就业、住房、教育、医疗等民生短板。统筹抓好信访维稳、安全生产、社会治安等工作,确保社会大局和谐稳定。

突出严的基调、全面从严治政,持续营造风清气正的良好政治生态。习近平总书记强调,“全面从严治党基础在全面,关键在严,要害在治”。我们必须发扬自我革命精神,一刻不停推进全面从严治党。扎实推动基层党组织全面创A,选优配强基层党组织书记,健全完善科学严谨的干部考核评价机制,全力打造忠诚干净担当的高素质队伍。坚持刀刃向内、动真碰硬,以高度的政治自觉抓好巡视整改。重拳整治“四风”顽疾,一体推进“三不腐”,以风清气正的政治生态引领形成正气充盈的社会生态。

以良好政治生态保障全面绿色转型实现新突破

(上接第一版)健全完善习近平总书记重要指示批示精神和党中央决策部署贯彻落实机制,持续巩固拓展主题教育成果,推动党的创新理论入脑入心。

抓实“改”的质量。2022年11月3日至12月30日,十届省委第二巡视组对古冶区委开展了常规巡视。这次巡视政治站位高、问题找得准,必须把巡视整改作为推动工作、促进发展的重要契机和强大动力,高标准高质量推动巡视反馈问题的整改落实,扎实做好巡视整改“后半篇文章”,持续深化拓展整改成果运用,真刀真枪、动真碰硬,推动政治生态持续向上向好,切实把巡视整改成果转化为推动古冶高质量发展的实际成效。

保持“严”的基调。纪律规矩是“顶梁柱”。始终把严的基调、严的措施、严

■广告

广告热线:
2823675

断交延期公告
因老交大火车站片区雨水管线工程施工,对建湖街全幅断交施工延期至2024年11月15日,给广大居民带来的不便,敬请谅解。
特此公告
天元建业集团股份有限公司老交大火车站片区雨水管线工程项目经理部
2024年7月11日

拟注销登记公告
唐山市丰润区社区服务中心拟进行事业单位法人注销登记,资产及债权债务由唐山市丰润区民政局承担并负责处理各项遗留问题。
唐山市丰润区社区服务中心
2024年7月11日

第二十六届中国北京国际科技产业博览会开幕



7月13日,参观者在京科博会现场参观展出的动车组模型。

当日,第二十六届中国北京国际科技产业博览会开幕。本届科博会以“实施创新驱动发展战略 增强高质量发展动能”为主题,300余家国内外企业和机构现场参展,共设置信息科技、智能制造、医药健康、绿色双碳、数字经济和区域创新发展等6个专题展区,为观众带来一场科技盛宴。

新华社记者 张晨霖 摄

我国科学家发现寒武纪生命大爆发的关键因素

新华社合肥7月13日电(记者戴威)寒武纪生命大爆发,被称为古生物学和地质学上的一大悬案。一段时间以来,其诱因是学界关注的热点问题。

记者从中国科学技术大学获悉,近期该校刘伟副研究员、董琳慧博士研究生和方教授等人研究发现,海水中对早期动物有毒作用的硫化物和钼离子的移除,促使了寒武纪生命大爆发。这一发现为寒武纪早期海洋氧化与生命大爆发之间的反馈机制提供了新的见解。

据介绍,寒武纪早期出现了生命大爆发,传统观点认为这可能与海洋的氧化有关。但是相关研究表明,早期动物对氧气的的需求量并不高。更

有观点认为,海洋氧化是寒武纪生命大爆发的结果而非原因。可见寒武纪早期海洋氧化还原变化和生命大爆发之间的反馈机制仍不清楚,需进一步探究。

近期,刘伟等人通过扬子板块下寒武统富金属页岩的钼同位素数据发现,埃迪卡拉纪-寒武纪过渡时期海洋的逐渐氧化提升了硫酸根浓度,导致此前累积的溶解钼离子以重晶石形式被大量移除。水体中高浓度的钼会抑制水生动物的存活率,因此,对动物有毒作用的硫化物和钼离子的移除,改善了海洋的宜居性,促使了寒武纪生命大爆发。

相关研究成果日前发表于学术期刊《国家科学评论》。

公安部:

大力推进侦查中心建设 构建数字化侦查新模式

新华社杭州7月13日电(记者熊丰)记者13日从公安部获悉,公安部日前部署,大力推进侦查中心建设,紧紧围绕建立完善新型警务运行模式总要求,坚持实战实用实效,统筹研究谋划,强化力量整合,优化资源配置,突出实际效果,着力打造打击犯罪的研判中枢、侦查中枢、指挥中枢。

全国刑事侦查工作会议7月12日在浙江嘉兴召开。公安部要求,充分认识建设侦查中心的重要性必要性紧迫性,突出实战导向,以建立完善“专业+机制+大数据”新型警务运行模式为牵引,大力推进侦查中心建设,构建数字化侦查新模式,加快形成和提升新质公安战斗力,在新的起点推动刑事侦查工作高质量发展。

公安部要求,要强化系统观念,积极推进侦查中心建设,推动刑事侦查工作转型升级发展。要建立完善集约化数据融合体系,深化数据、系统融合和智能应用,为构建数字化侦查新模式提供有力支撑。要建立完善一体化实战运行体系,建立常态研判、专项攻坚、整体作战机制,全面提升数字化侦查能力。要建立完善精准化预警防范体系,在精确建立预测模型、精细开展预警反制、精准推动预防治理上下功夫,做实做细主动警务、预防警务,推动侦查工作向事前主动预防转型。要建立完善专业化基础支撑体系,大力推进侦查技术智能化、基础工作数字化、侦查队伍专业化建设,为侦查中心建设运行提供强有力保障。

智慧养殖 产业增值

(上接第一版)

“一系列智能设备的应用,让我们的牧场更智慧、更高效,牛奶的品质也更好。”王振存算过一笔账,相比传统饲养方法,智能化饲养管理助力牧场千余头奶牛的采食量、产奶量分别提高了5%、10%,每年可降低人工成本30万元,牧场效益提升了20%。在位于唐山海港经济开发区的尚游

智慧渔业产业园,30多万尾海马也实现了智慧养殖。产业园负责人唐金辉打开手机里的“智慧渔业物联网管理平台”,溶解氧、温度、pH值等数据实时显示。“平台可以自动处理一般性的数据异常问题,复杂问题则会自动推送报警信息至手机,我们再将‘症’处理。”唐金辉说。

走进养殖车间,只见近20个桶式鱼池

紧密串联在一起,一旁整齐排列的滚桶微滤机、蛋白质分离器、生化罐等大型机械设备平稳运行。“海马对水质、温度有较高要求,生态养殖叠加智慧养殖,让海马的成活率由原来的不足六七成,提高到九成左右,品质也大大提升。”唐金辉说。

鼓励养殖场全面配备自动饲喂、废弃物处理等机械设备,扶持水产养殖业逐步

形成集水质在线监测、自动报警、智能调控等功能于一体的设施智能化养殖……近年来,唐山市持续推进养殖业智能化转型。

“智能技术的广泛应用,推动全市养殖业形成产出高效、产品安全、资源节约、环境友好、调控有效的新格局。”唐山市农业农村局党组书记肖润光说,唐山市将加快对传统养殖业的改造与升级,进一步提高智能化管理水平,推动实现养殖业自动化、数字化、精细化管理。

(原载7月9日《人民日报》八版)